
ZÁPISNICA 
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Rakoviciach   

konaného dňa  10. septembra 2025 

 

Prítomní: 

 

Starosta obce    -     Dušan Daloš                          

 

Poslanci OZ     -     Zuzana Bokorová     

                               Daniel Današ 

          Ing. Marek Hevier          

                               Anna Magalová 

                               Monika Masárová 

 

Ostatní prítomní:    Ing. Lucia Duračková - kontrolórka 

        Jarmila Chnápková - zapisovateľka  

        Mária Konopová - účtovníčka 

                           

Program rokovania: 

 

1. Otvorenie zasadnutia a schválenie programu zasadnutia 

2. Určenie overovateľov zápisnice a zapisovateľa 

3. Kontrola uznesení 

4. Zmluva o spolupráci pri realizácii projektov „Stredisko recyklácie Rakovice“ a „Zberný 

dvor Rakovice“  

5. Správa nezávislého audítora o overení individuálnej účtovnej závierky za r. 2024 

6. Konsolidovaná výročná správa za r. 2024 a správa nezávislého audítora o overení 

konsolidovanej účtovnej závierky za r. 2024  

7. Žiadosť TJ Rakovice o finančný príspevok 

8. Cintorínske poplatky 

9. Kultúrno-spoločenské podujatia obce – Posedenie s dôchodcami, jubilanti 

10. Kultúrno-spoločenské podujatia MNH 

11. Zberný dvor 

12. Kalendáre 2026 

13. Rôzne 

14. Záver 

 

Rokovanie : 

 

Bod 1. Otvorenie zasadnutia a schválenie programu zasadnutia 

 

Rokovanie obecného zastupiteľstva zahájil starosta obce p. Dušan Daloš. Starosta privítal 

všetkých prítomných, konštatoval, že na rokovaní OZ sú prítomní všetci poslanci, obecné 

zastupiteľstvo je uznášaniaschopné. Ďalej starosta oboznámil prítomných poslancov 

s programom zasadnutia OZ, ktorý poslanci obdržali na pozvánkach. O programe zasadnutia dal 

starosta hlasovať.  

 

Hlasovanie: 

Počet poslancov:                                             5 

Počet prítomných poslancov:                         5  

Počet prítomných poslancov pri hlasovaní:   5 

Hlasovanie:   za:            5 

                      proti:        0 

                      zdržal sa:  0 
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Uznesenie  č.  63/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Rakoviciach 

schvaľuje 

rokovať na zasadnutí OZ podľa programu uvedeného na pozvánke.  

 

Bod 2. Určenie overovateľov zápisnice a zapisovateľa 

 

V ďalšom bode rokovania určil starosta overovateľov zápisnice poslancov Zuzanu Bokorovú 

a Daniela Današa. Za zapisovateľa určil Jarmilu Chnápkovú. Poslanci nemali k uvedenému 

pripomienky.  

 

Hlasovanie: 

Počet poslancov:                                             5 

Počet prítomných poslancov:                         5  

Počet prítomných poslancov pri hlasovaní:   5 

Hlasovanie:   za:            5 

                      proti:        0 

                      zdržal sa:  0 

 

Uznesenie  č.  64/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Rakoviciach 

berie na vedomie 

určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice.  

 

Bod 3. Kontrola uznesení 

 

Kontrolu uznesení zo zasadnutia OZ konaného 15.07.2025 previedol starosta obce p. Dušan 

Daloš. Konštatoval, že uznesenia boli splnené alebo sa priebežne plnia.  

 

Hlasovanie: 

Počet poslancov:                                             5 

Počet prítomných poslancov:                         5  

Počet prítomných poslancov pri hlasovaní:   5 

Hlasovanie:   za:            5 

                      proti:        0 

                      zdržal sa:  0 

 

U z n e s e n i e   č.  65/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Rakoviciach 

k o n š t a t u j e, 

že uznesenia zo zasadnutia OZ konaného dňa 15.07.2025 boli splnené, priebežne sa plnia. 

 

Starosta poďakoval všetkým, ktorí sa akokoľvek podieľali na organizovaní akcie Ukončenie leta. 

Termín sme však presunuli z 30.8. na 31.8.2025. Akcia to bola dobrá, počasie nás trochu skúšalo. 

Aj pena bola, všetko bolo, prezentácia cyklotrasy tiež. Vydarila sa aj návšteva v Českých 

Rakoviciach. Ohlasy našich aj českých občanov boli dobré. Akcia bola dobre pripravená.   

 

Bod 4.  Zmluva o spolupráci pri realizácii projektov „Stredisko recyklácie Rakovice“ a „Zberný 

dvor Rakovice“  

 

Musíme si ujasniť: názov stavby by mal byť Zdieľaný zberný dvor Rakovice a Stredisko 

recyklácie Rakovice. Ale máme takúto zmluvu predloženú. Musíme skontrolovať aj projektovú 

dokumentáciu. Aj v mandátnej zmluve to máme tak. Už pôjde aj na VÚC žiadosť o schválenie 

projektu. Poslanci ju mali predloženú v materiáloch. Odpadová spoločnosť by nám nebola 

schopná uhrádzať mesačne 3 000,- eur, preto je tam len 1 000,- eur splátka a 27 000,-  eur splátka 



   3 

jednorazovo. Odpadová spoločnosť by v konečnom dôsledku mala prevziať celkovo či 

už financovanie alebo aj garantovanie stavby. Zatiaľ sme viazaní a obmedzení majetkom, ktorý 

sme kúpili od Ministerstva vnútra. Nejakú dobu nemôžeme manipulovať s pozemkom, máme 

tam záväzky, môžeme ho využiť len na verejnoprospešné účely. Žiadateľom NFP bude obec 

Rakovice v spolupráci so spolufinancovaním s odpadovkou. Starosta sa pýta na pripomienky od 

poslancov. Nikto nemá pripomienky, starosta dal hlasovať o zmluve.  Ešte budeme riešiť 1 

pozemok, ktorý je pred pozemkom, ktorý sme kúpili a na ktorom toto stredisko recyklácie by 

malo byť. Oslovíme vlastníkov o odkúpenie tohto pozemku.  

 

Hlasovanie: 

Počet poslancov:                                             5 

Počet prítomných poslancov:                         5  

Počet prítomných poslancov pri hlasovaní:   5 

Hlasovanie:   za:            5 

                      proti:        0 

                      zdržal sa:  0 

 

Uznesenie  č.  66/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Rakoviciach 

schvaľuje 

uzatvorenie Zmluvy o spolupráci pri realizácií projektov „Stredisko recyklácie Rakovice“ a 

„Zberný dvor Rakovice“ medzi zmluvnými stranami Obec Rakovice a Združenie obcí Holeška 

na triedenie a nakladanie s odpadmi. 

 

Bod 5. Správa nezávislého audítora o overení individuálnej účtovnej závierky za r. 2024 

 

Spoločnosť PROMT AUDIT, spol. s r.o., Trnava, vykonala v Obci Rakovice  audit účtovnej 

závierky za rok 2024. Správu nezávislého audítora z auditu účtovnej závierky k 31.12.2024 berú 

poslanci na vedomie.  

 

Hlasovanie: 

Počet poslancov:                                             5 

Počet prítomných poslancov:                         5  

Počet prítomných poslancov pri hlasovaní:   5 

Hlasovanie:   za:            5 

                      proti:        0 

                      zdržal sa:  0 

 

Uznesenie  č.  67/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Rakoviciach 

berie na vedomie   

Správu nezávislého audítora pre štatutárny orgán a Obecné zastupiteľstvo obce Rakovice 

o overení účtovnej závierky za rok 2024 zo dňa 25. júna 2025. 

 

Bod 5.  Konsolidovaná výročná správa za r. 2024 a správa nezávislého audítora o overení 

konsolidovanej účtovnej závierky za r. 2024 

 

Poslancom bola s materiálmi na zasadnutie OZ zaslaná Konsolidovaná výročná správa za rok 

2024 zostavená dňa 30. júna 2025. Poslanci sa so správou oboznámili, nemali k nej pripomienky 

a vzali ju na vedomie. Spoločnosť PROMT AUDIT, spol. s r.o., Trnava, vykonala v Obci 

Rakovice  audit konsolidovanej výročnej správy za rok 2024. Správu nezávislého audítora 

o overení konsolidovanej účtovnej závierky a konsolidovanej výročnej správy k 31.12.2024 berú 

poslanci na vedomie. 
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Hlasovanie: 

Počet poslancov:                                             5 

Počet prítomných poslancov:                         5 

Počet prítomných poslancov pri hlasovaní:   5 

Hlasovanie:   za:            5 

                      proti:        0 

                      zdržal sa:  0 

 

Uznesenie  č.  68/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Rakoviciach 

berie na vedomie   

a) Konsolidovanú výročnú správu Obce Rakovice za rok 2024, 

b) Správu nezávislého audítora o overení konsolidovanej účtovnej závierky a konsolidovanej 

výročnej správy k 31.12.2024 zo dňa 9. júla 2025. 

 

Bod 7. Žiadosť TJ Rakovice o finančný príspevok 

 

TJ Rakovice požiadala Obec Rakovice o poskytnutie finančnej podpory pre účasť a vycestovanie 

svojich členov na medzinárodný NBC pohár mužov v kolkoch (XXIII. NBC Cup – Munich), 

ktorý sa uskutoční v dňoch 13.10. – 18.10.2025.  Nemáme VZN o dotáciách, preto nemôžeme 

právnickej osobe poskytnúť dotáciu. Môžeme však poskytnúť transfer fyzickej osobe za 

reprezentovanie našej obce. Reprezentujú nás aj v zahraničí, hrdíme sa nimi.  Bola kontrola 

technického stavu kolkární, rakovická kolkáreň dopadla najlepšie svojím technickým stavom, 

starajú sa o ňu vzorne. Na súpiske môže byť 6 hráčov a idú aj 2 náhradníci. Chceme ich podporiť? 

Poslankyňa Zuzana Bokorová hovorí, aby sme ich podporili, ale aké máme možnosti. Poslanec 

Hevier hovorí, že kolkári reprezentujú obec Rakovice, aj keď všetci kolkári nie sú Rakovičania, 

budú mať na sebe dresy s rakovickými kolkami, s erbom rakovickej obce. Je to bonus oproti 

tomu čo štandardne hrajú, že sa až tam prebojovali, je to výsledok toho ako hrajú. Mali by sme 

ich podporiť, mali by sme nájsť nejaké financie, dajme 100,-  alebo 150,-  eur na osobu. Starosta 

dáva návrh na finančný príspevok pre 8 hráčov v sume 150,- eur pre jedného.  

 

Hlasovanie: 

Počet poslancov:                                             5 

Počet prítomných poslancov:                         5  

Počet prítomných poslancov pri hlasovaní:   5 

Hlasovanie:   za:            5 

                      proti:        0 

                      zdržal sa:  0 

 

Uznesenie  č.  69/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Rakoviciach 

schvaľuje  

poskytnutie finančného príspevku 8 členom TJ Rakovice, ktorí sa zúčastnia  na medzinárodnom 

NBC pohári mužov v kolkoch (XXIII. NBC Cup – Munich) v dňoch 13.10.-18.10.2025 a to vo 

výške 150,00 eur na jedného, spolu vo výške 1.200,- eur.  

 

Bod 8. Cintorínske poplatky 

 

Poslancom bol predložený návrh na zmenu cintorínskych poplatkov. Cenník služieb za prenájom 

hrobových miest bol naposledy menený v roku 2010, predtým bol nájom za hrobové miesto na 

10 rokov 200,- Sk, od roku 2010 bol nájom 7,50 € na 10 rokov. Navrhujeme cenu na prenájom 

1 hrobového miesta na 20,- eur na 10 rokov, teda 2,- eurá na 1 rok a za detský hrob 10,- eur na 

10 rokov (1,- euro na 1 rok nájmu). Prechodné uloženie zomrelého v chladiacom zariadení 

v dome smútku do zákonnej lehoty uloženia jednorazovo navrhujeme 15,- eur. Nájomné za 

hrobové miesta sú väčšinou uhradené do roku 2027. Až na nové zmluvy a nájomné za existujúce 
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zmluvy sa bude uplatňovať nové nájomné, teda až od roku 2027. V roku 2025 sme vybudovali 

na cintoríne urnovú stenu s 20 miestami na uloženie urien. Náklady na obstaranie boli 15 000,- 

eur, investícia obce by sa nám mala vrátiť. Máme 16 dvojmiestnych urnových miest a 4 

štvormiestne urnové miesta. Pri navrhovaní nájmov za urnové miesta sme vychádzali z nákladov 

na obstaranie a podľa obcí a miest, kde sa takéto urnové steny už nachádzajú. Poslanec Hevier 

sa pýta prečo je ten nájom taký vysoký. Urnové miesto v urnovej stene vlastne nahrádza 

náhrobný kameň – pomník na hrobovom mieste, ktoré si musia občania zakúpiť. A v urnovej 

stene už ho majú vybudovaný.  Nájomné za dvojmiestne urnové miesto na 10 rokov bude 640,- 

eur, z toho 625,- eur je jednorazovo na kúpu urnového miesta a 15,- eur je nájom na 10 rokov. 

15,- eur bude platiť každých 10 rokov. Priamo na kameni si môžu občania cez obec objednať 

nápis s menom, priezviskom, dátumy. Nápisy si občania uhradia samostatne  pri objednávke 

u firmy. Typ, farba písma je určená podľa predlohy. Na cintoríne sú vedľa urnovej steny aj stĺpy, 

kde je možné zapáliť kahanec alebo dať kytičku, nie je to možné priamo na urnovej stene. Pred 

urnovú stenu by sme chceli vedľa domu smútku dať lavičku a okolo urnovej steny dáme zámkovú 

dlažbu. Všetky tieto veci ohľadom urnovej steny, písmo, by mali byť zapracované do nájomnej 

zmluvy, prípadne aj nejaká náhradu škody. Posvätiť a odovzdať do prevádzky by sme mohli na 

sviatok všetkých svätých, keď tam býva aj svätá omša. Starosta dáva hlasovať za nový cenník 

služieb, ktorý bude zapracovaný do VZN a to bude na budúce zasadnutie OZ predložený.   

 

Hlasovanie: 

Počet poslancov:                                             5 

Počet prítomných poslancov:                         5  

Počet prítomných poslancov pri hlasovaní:   5 

Hlasovanie:   za:            5 

                      proti:        0 

                      zdržal sa:  0 

 

Uznesenie  č.  70/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Rakoviciach 

schvaľuje  

zapracovať do VZN, ktorým sa vydáva prevádzkový poriadok pohrebiska nový cenník služieb.   

 

Bod 9. Kultúrno-spoločenské podujatia obce – Posedenie s dôchodcami, jubilanti 

 

Každý rok sme robievali posedenie s dôchodcami koncom novembra, teraz sa to snažíme dávať 

už skôr v mesiaci úcty k starším, teda v októbri. V strednej škole v Rakoviciach majú voľné na 

18.10. a potom 8.11.2025. Volali sme občanov od 62 rokov. Budeme to tak robiť ako minulý 

rok? Obed, občerstvenie, poukážky, zavoláme deti z materskej a základnej školy. Zavoláme 

chlapcov Kováčovcov z Veselého, oni hrajú s harmonikou, saxofónom ľudové pesničky. Na úrad 

sme volávali jubilantov od 50 rokov veku a potom jubilantov 55, 60, 65, 70 ... ročných, aby sme 

im zablahoželali.  Potom nám to covid prekazil a už sme nepokračovali v tom. Mohli by sme 

zablahoželať jubilantom na úrade, ale hlavne starším občanom napríklad od 70 rokov, potom 75, 

80, 85, 90 a viacročným. Tí starší boli vďační, boli dojatí, tak by starosta chcel v tom pokračovať. 

Starosta dáva hlasovať za posedenie s občanmi nad 62 rokov a posedenie s jubilantmi podľa 

predchádzajúceho.  

 

Hlasovanie: 

Počet poslancov:                                             5 

Počet prítomných poslancov:                         5  

Počet prítomných poslancov pri hlasovaní:   5 

Hlasovanie:   za:            5 

                      proti:        0 

                      zdržal sa:  0 
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Uznesenie  č.  71/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Rakoviciach 

schvaľuje 

a) uskutočniť „Posedenie s občanmi obce Rakovice nad 62 rokov veku“ dňa 18. 10. 2025 o 14:00 

hodine v jedálni Strednej odbornej školy regionálneho rozvoja v Rakoviciach so 

zabezpečením obeda a občerstvenia pre zúčastnených, zabezpečiť kultúrny program, ktorý 

predvedú deti základnej a materskej školy, zabezpečiť pre pozvaných občanov obce Rakovice 

nad 62 rokov veku poukážku na nákup tovaru v predajni potravín v Rakoviciach v hodnote 

10,00 eur. 

b) každoročne uskutočniť s jubilantmi obce, ktorí dosiahnu v tom-ktorom roku vek 

70,75,80,85,90 a viac rokov, posedenie na obecnom úrade pri príležitosti ich životného 

jubilea.   

 

Bod 10. Kultúrno-spoločenské podujatia MNH 

 

Starosta informuje poslancov, že dňa 6.9.2025 sa uskutočnil prejazd cyklotrasou MNH, veľmi 

dobrá akcia, dňa 13.9.2025 sa uskutoční súťaž vo varení kapustnice MNH. Z každej obce by sa 

malo zúčastniť 1 družstvo, naše družstvo sú aj hasiči aj dôchodci. Obec zakupuje ingrediencie 

do kapusty. Potom o týždeň budú slávnosti jesene v Krakovanoch. V sobotu 20.9.2025 bude 

slávnostné otvorenie, kde pôjdeme s dôchodcami autobusom. Potom budeme mať 4.10.2025 

akciu Motorak, to však nie je akcia MNH. Akcia sa bude financovať tak, že predajom gulášu si 

uhradíme náklady na organizačné zabezpečenie. Finančné prostriedky z Rezortu si šetríme na 

oslavy nového roku, porozmýšľame nad laserovou show? Mikuláša by sme mohli riešiť na 

budúce zasadnutie.  

 

Hlasovanie: 

Počet poslancov:                                             5 

Počet prítomných poslancov:                         5  

Počet prítomných poslancov pri hlasovaní:   5 

Hlasovanie:   za:            5 

                      proti:        0 

                      zdržal sa:  0 

 

Uznesenie  č.  72/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Rakoviciach 

berie na vedomie 

a) informácie ohľadom akcií poriadaných MNH 

b) informácie ohľadom MOTORAKu, ktorý sa uskutoční dňa 4.10.2025. 

 

Bod 11. Zberný dvor 

 

Máme prevedený informačný systém na evidovanie odpadov ELWIS do informačného systému 

JRK Digital. V tomto novom systéme však už nefunguje „Môj ELWIS“, kde si mohli občania 

nascanovaním QR kódu na nádobe pozrieť v systéme ELWIS svoju evidenciu vývozu odpadov. 

Budeme hľadať riešenia prístupu do evidencie každej domácnosti.  

Forma zberu na zbernom dvore sa osvedčila. Navrhujeme, aby bol zberný dvor otvorený jeden 

týždeň v pondelok a ďalší v sobotu a tak by sa to striedalo. Vyšlo to z toho, že napríklad v sobotu 

bol zatvorený zberný dvor keď nemohli pracovníci ísť v čase čerpania dovoleniek, tak bol zberný 

dvor otvorený v náhradnom termíne v pondelok od 16:00 do 18:00 hodiny. Keď bývalo v sobotu 

návštev na zbernom dvore málo, tak práve v pondelok bolo celkom dosť návštev. Skúsime  to 

takto vyhlásiť, že bude bývať zberný dvor otvorený v jeden týždeň v sobotu a druhý v pondelok.    

  

Hlasovanie: 

Počet poslancov:                                             5 

Počet prítomných poslancov:                         5  
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Počet prítomných poslancov pri hlasovaní:   5 

Hlasovanie:   za:            5 

                      proti:        0 

                      zdržal sa:  0 

 

Uznesenie  č.  73/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Rakoviciach 

schvaľuje 

striedanie otvorenia zberného dvora v obci Rakovice jeden týždeň v sobotu a ďalší týždeň 

v pondelok.  

 

Bod 12. Kalendáre 2026 

 

Kalendáre MNH tak ako minulý rok nebudú. My by sme chceli urobiť kalendár na rok 2026 a dať 

ho do domácností tak ako každý rok. Oslovili sme firmu v Borovciach za akú cenu by nám 

dokázali kalendár urobiť. Zaslali nám cenovú ponuku, ktorú by sme mohli akceptovať, lebo cena 

vychádza tak ako minulý rok, a minulý rok sme kupovali najlacnejší kalendár. Stredná škola 

v spolupráci s obcou vyhlásili fotografickú súťaž FOTORAK 2025 s tématikou Príroda okolo 

nás. Oslovíme tých, ktorí sa zúčastnia tejto fotografickej súťaže, a ak nám podpíšu súhlas so 

zverejnením, dáme ich do kalendára. Do vyhodnocovacej poroty by sme mohli dať našich 

občanov, ktorí sa aj fotografovaniu venujú. Ak nebude dosť fotografií ( do kalendára treba 27 

fotografií), oslovili by sme občanov o dodanie fotografií z obce.   

 

Hlasovanie: 

Počet poslancov:                                             5 

Počet prítomných poslancov:                         5  

Počet prítomných poslancov pri hlasovaní:   5 

Hlasovanie:   za:            5 

                      proti:        0 

                      zdržal sa:  0 

 

Uznesenie  č.  74/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Rakoviciach 

schvaľuje 

zabezpečiť stolové kalendáre na rok 2026 do domácností obce Rakovice, kde budú prezentované 

fotografie z fotografickej súťaže FOTORAK Rakovice 2025, ktorá bola vyhlásená Strednou 

školou regionálneho rozvoja Rakovice 25 a obcou Rakovice.  

 

Bod 13. Rôzne  

 

V bode rôzne nebolo nič prerokovávané. 

 

Bod 14.  Záver 

 

Nakoľko neboli vznesené žiadne iné pripomienky ani dotazy, starosta obce p. Dušan Daloš 

program rokovania ukončil a poďakoval prítomným za účasť.   

 

Zápisnicu zapísala:              Jarmila Chnápková             ............................................ 

 

Overovatelia zápisnice:       Zuzana Bokorová                 .......................................... 

 

                                             Daniel Današ                       ............................................ 

 

 

Dušan Daloš, starosta obce                                               ............................................ 


